



我为豫酒代言  
河南省第二届民间酒类大赛

一等奖：200,000元 (税前) 二等奖：100,000元 (税前)  
三等奖：50,000元 (税前) 优秀奖：20,000元 (税前) (10名)

免费报名电话：400-682-5559

本次大赛全程不收取任何费用(仅限河南省户口) 参赛条件：18-65周岁，身体健康，非专业人士  
支持单位：中国酒业协会 主办单位：河南省酒业协会、河南日报社 承办单位：河南省宋河酒业股份有限公司



广告

副省长武国定到扶沟县调研脱贫攻坚工作时强调

## 聚焦问题抓整改 认真开展「回头看」

本报讯(记者 谢永静)8月23日,副省长武国定在省政府副秘书长朱良才、省农业厅副厅长赵耕、省扶贫办副主任卢东林和省政府办公厅有关同志的陪同下,到扶沟县调研脱贫攻坚工作。他强调,要认真贯彻全省脱贫攻坚专项整改落实工作会议精神,全面开展精准识别“回头看”,聚焦问题着力抓好整改,确保脱贫攻坚目标任务圆满完成。副市长王少青陪同调研。

武国定一行首先来到非园镇小王庄行政村,向驻村第一书记详细了解村内5户贫困户生产生活状况,并走进贫困户王松华家中,实地了解各项扶贫政策落实情况。王松华一家四口人,爱人身患残疾,他在郑州建筑工地打工。去年,按照危房改造政策,由当地党委、政府帮助盖了新房。王松华的爱人激动地说:“现在党的政策真好,该享受的政策俺家都享受到了,就连俺小孩吃的奶粉都是政府给买的!”武国定仔细翻阅了王松华家的贫困户档案,又到厨房、厕所查看“六改一增”具体落实情况。“家里收拾得这么干净,一看女主人就是个理事的人。”武国定叮嘱村干部要把工作做细做实,确保贫困户稳定脱贫,并勉励王松华夫妇,在党和国家扶贫政策的帮扶下,靠勤劳的双手把日子过得越来越好。

河南宝乐奶业有限公司是扶沟县金融扶贫基地。公司负责人张康向武国定一行汇报了公司概况和落实金融扶贫政策带贫情况:先后为278户建档立卡贫困户每户每年分红2900元,并吸纳11名贫困户入厂务工,每人每月收入不低于1900元。武国定对该公司采取“公司+基地+农户”的经营方式,带动贫困户脱贫致富的措施给予充分肯定。在饶有兴趣地品尝了该公司生产的酸奶后,武国定鼓励张康,要开阔视野,加强与外地优秀企业合作,让公司走出去,进一步做大做强。

在扶沟县蔬菜产业扶贫基地——豫星农业科技有限公司,武国定和公司负责人亲切交谈,了解蔬菜产业带贫情况,询问蔬菜销售情况,是否有需要党委和政府帮助解决的困难,并走进蔬菜棚查看蔬菜瓜果苗长势。武国定说,扶沟有种植蔬菜的传统优势,要抓住国家深化农业供给侧结构性改革的政策机遇,与省农大加强技术合作,进一步优化蔬菜产业发展,积极克服发展“瓶颈”,擦亮“扶沟蔬菜”品牌;要用好用党的金融扶贫、产业扶贫政策,在自身发展壮大的同时,带动更多的贫困户增加分红收益,早日脱贫致富。

武国定指出,要把脱贫攻坚作为当前重要政治任务抓紧抓实,认真开展精准识别“回头看”工作,做到应进则进、应退则退,解决好“扶持谁”问题。要坚持问题导向,聚焦巡视所反馈问题,举一反三,全面排查,着力整改,确保按时高质量整改到位,为精准脱贫夯实基础。要下功夫抓好产业扶贫,紧抓政策机遇,结合本地特色,注重培育、引导、打造一批带贫能力强、可持续发展的支柱产业,带动更多的贫困户脱贫致富。要把脱贫攻坚与农村环境综合整治工作结合起来,深入开展农村“厕所革命”和垃圾清理清运工作,改善农村人居环境,不断增强群众的幸福感和获得感。②2

## 我市高端人才引进工作传佳音

### 周良辅院士工作站落户周口

本报讯(记者 金月全 张蕾)伴随加快人才强市建设步伐,我市高端人才引进工作传来佳音。近日,中国工程院院士、神经外科教授周良辅院士工作站落户市中心医院,填补了我市医疗领域的一项空白。今后,在周良辅院士和各位专家的指导下,市中心医院将借助院士工作站这一平台,强力推进神经外科诊疗水平再上新台阶,更好地服务于周口市民。

周良辅表示,院士团队将不定期在周口市中心医院开设院士门诊,定期组织实地查房等,并成立医疗合作组。市中心医院院长于彦章说,他们将充分发

挥周良辅院士站在高端人才引进和技术研发方面的优势,以院士工作站为“技术引擎”,多出成果,更好地服务周口市民。

市中心医院神经外科周良辅院士工作站的落户,有效填补了我市乃至全省地市级(不含郑州)医疗领域院士工作站的空白,同时也标志着我市在推进医疗卫生领域合作、引进聚集高层次人才方面有了重大进展,对于提高全市科技创新能力、提升医疗服务水平、推动医疗卫生事业发展具有重要意义。②2

## 为全省名校郸城一高喝彩

### ——刘继标到郸城一高慰问侧记

首席记者 刘彦章



8月22日上午,市委书记刘继标到郸城一高看望慰问一线教职员。

记者 王映摄

8月22日上午,在全国第34个教师节来临之际,市委书记刘继标,市委常委、秘书长李云,市委常委、组织部长岳文华一行来到郸城一高,看望慰问全校师生,向今年取得傲人高考成绩、郸城一高再创新高提出新的要求。

当天上午,大雨过后整洁清新的郸城一高校园,宁静中似乎让人感觉到生命的勃发和律动。静悄悄的教学楼上,莘莘学子无声地在知识的海洋中遨游,青春的激情和活力静穆中透露出坚韧,让人不禁联想起一个成语:“静水流深!”

上午10时许,在郸城县委、县政府主要领导和郸城县一高校长刘成章等陪同下,刘继标一行走进校园,扑面而来的是排队的喜报、贺词、贺信,紧接着的是37名今年被北大清华录取学生的巨幅彩照,其中一人是全省理科状

元。其余诸如考入复旦、人大、交大、湖大、武大、南大等重点高校的学生,在郸城一高更是很多!我省的“双一流”郑州大学,今年在郸城一高录取274人。人才济济,灿若繁星!谁能估计若干年后,这里会走出什么样的国之干城呢!“惟楚有材,于斯为盛”在这里真想改成——“惟豫有才,于斯为盛!”

再往北行,在学校办公楼二楼通道西侧墙壁上,“郸城一高2012~2018清华大学北京大学录取榜”赫然入目(7年共217人,位居全国县级高中第一位)!217名北清学子的彩色照片密密麻麻布满了整整半墙。刘成章低调但自信地向刘书记一行介绍郸城一高的前世今生,汇报未来十年发展大计,显示出“成竹在胸”的自信和实力。

“尊严来自实力,成绩源于实干”。在一个偏僻闭塞的国家级贫困县,依靠一县之力,依靠本土生源,郸城一高的成

绩如同石破天惊堪称奇迹!

参观学校厚重多彩的校史馆后,刘继标一行来到学校7楼狭长的会议室,看望慰问学校教师代表。老师们自发鼓掌,欢迎领导的到来。郸城县政府主要领导、郸城一高校长刘成章、全省理科状元朱笑寒的班主任田紫兰老师,分别作了发言。刘继标向前、左、右三个方向的所有老师恭敬鞠躬后,作了激情洋溢发自肺腑的即兴讲话——

今天来到郸城一高,一是在教师节前看望慰问全体教职员,并通过你们向全县、全市的教职员们表示节日的慰问和祝贺。二是为你们祝贺!在去年的高考中,郸城一高取得了骄人的成绩,令人欣喜,令人振奋,因此专程向你们祝贺。老师们的无私奉献和精彩发言,不仅感染了我,也感动了我。我向各位老师真诚地表达我的敬意!也非常愿意为大家讲几句话。

## 要以政策红利激发人才活力

本报评论员

人既尽其才,则百事俱举;百事举矣,则富强不足谋也。

日前,市委、市政府印发了《关于深化人才发展体制机制改革加快人才强市建设的实施意见》(详见8月22日《周口日报》7版),对全市人才管理、人才引进、人才培养、人才服务、人才激励等工作作出新的部署,这对于我市深入实施人才强市和人才优先发展战略,加快推进人才发展体制机制改革,最大限度激发人才创新创业活力,具有十分重要的意义。

近年来,全市上下坚持实施人才强市战略不动摇,牢固树立人才是第一资源、第一资本、第一推动力的思想,紧紧围绕新时代的新目标、新任务,切实抓好人才工作的工作方向、关键重点和主观努力结合起来,大力推进人才队伍建

设,加快实现人力资源大市向人才资源大市转变,为加快决胜全面小康、实现周口跨越发展提供了人才支撑和智力支持。

当前,全市正处于滚石上山、爬坡过坎的关键阶段,事业发展面临着一些新的情况,改革推进面临着不少新的矛盾,创新驱动面临着很多新的瓶颈。化解矛盾、突破瓶颈、解决难题,需要坚实的人才支撑。但是,当前我市人才发展总体水平同一些发达地市相比还有不小差距,与经济社会发展要求还不相适应,特别是人才发展体制机制不活、高层次人才短缺、人才创新创业能力不足等问题,已成为制约创新驱动发展的瓶颈。这就要求我们要更加重视人才,大力推进人才发展体制机制改革,加快形成有利于人才创新创业的制度环境、政

策环境,切实增强人才引领创新发展的内生动力。

让人才人尽其才,行政的力量应聚焦于制度建设、体制改革、机制优化和环境营造。以往我们为引进人才制定了不少条条框框,表面看面面俱到,实际上往往求全责备,束缚了人才发展。这次新出台的《意见》主动打破体制上的束缚,给用人单位以充分自主权;以任人唯贤为标准,推进人才分类评价,克服唯学历、唯职称、唯论文倾向;以解放思想为指引,在职称评审上破除僵化思维,不拘一格降人才。《意见》通篇有亮点,有“干货”。贯彻落实好这些新的人才政策,必将产生新的人才红利。各地各部门必须高度重视、周密部署、狠抓落实,把工作往细里想、往深里抓、往实里做,以政策红利激发人才活力,以

人才活力促进周口跨越发展。

济多士成大业,人才蔚起城市兴。我们要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,践行聚天下英才而用之的战略思想,树立大人才观,围绕打好“四张牌”和周口跨越发展,聚焦经济社会发展重大需求、产业企业做强做优现实需要、人才创新创业突出问题,着力破除束缚人才发展的思想观念和体制机制障碍,健全完善全链条育才、全视角引才、全方位用才的人才工作体系,加快形成具有周口特色和更具竞争力的人才制度优势,着力打造区域人才高地,为决胜全面小康、实现周口跨越发展、在中原更加出彩中绘就周口特色画卷提供坚实人才保障。②2



8月23日,河南省第十三届运动会社会组健身气功比赛在商水体育馆开赛。本次比赛设成年组5个集体项目和1个小团体项目,老年组设4个集体项目。比赛项目主要包括健身气功易筋经、五禽戏、六字诀等。报名参加成年组比赛的有来自全省各地的23个代表队,有26个代表队参加老年组各项比赛。记者 付永奇 摄

## 省运会现场报道

距河南省第十三届运动会开幕  
还有 19 天  
河南省第十三届运动会组委会

中国银行爱驾汽车卡, 私家车免费办, ETC 免费送, 高速收费站快速通过。  
中国银行爱家分期, 期限 1 年~3 年, 最高授信 30 万元, 详询中国银行各网点。